Notas
Para maestros y líderes 

de grupos de estudio
PRIMER MODULO
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El módulo sigue con un capítulo sobre El Evangelio del Reino.  Está dividió en secciones según temas significativos. Algunas tienen que ver con acciones.  Otras con el contenido de las enseñanzas.  Las notas van a concentrarse por secciones, pero el/la líder pueda mover con mayor rapidez para abarcar más de un tema a la vez.  Mucho depende de la composición del  grupo, su deseo de hablar y el impacto de nuevas perspectivas sobre su creciente discipulado.   
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
SEXTA  SESIÓN



Los alumnos deben haber leído la sección sobre 
los diez milagros antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Pueda usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  ¿Cómo ve Mateo el cumplimiento de la profecía de Isaías 53?  
2) ¿Qué les parece el hecho de que los milagros se organizan de formas distintas en los diferentes evangelios?  
3) Mateo nos presenta la promulgación del Reino de Dios por medio de distintas actividades.  ¿Cómo se promulga el Reino de Dios hoy en día?  



Divida la clase en grupos pequeños de trabajo.  Asigne a cada grupo dos o tres de los milagros en Mateo 8 y 9.  Pídales que analicen los milagros por el estilo de contarlos a ver si hay elementos comunes en la manera por la cual el milagro se presenta.  Luego en el grupo grande, usando papel rotafolio y marcadores o pizarra y cal, anote los hallazgos.  ¿Qué conclusiones se pueden traer en cuanto a cómo un milagro se presenta?  ¿Pueden ellos prepara unas oraciones o un párrafo que describe para otros el milagro en el evangelio? 


Invite una conversación sobre los milagros hoy en día.  Sabiendo algo sobre los milagros de Jesús, ¿hay milagros hoy en día? ¿cómo pueden estar testificar a los milagros de Dios hoy para señalen hacia Cristo y no al milagro en sí?  ¿Cuándo han experimentado o visto milagros?  ¿Qué ha sido su respuesta?
Invite a los alumnos a leer las páginas del segundo capítulo 2  “El Evangelio del Reino” sobre Promesa, Presencia y Poder.  
Exhorta a cada alumno a estar atento a los milagros de Dios en el diario vivir, y buscar la manera de comunicar lo que ve a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios que nos presentan el Reino de Dios desde distintas perspectivas


El Reino es el eje de las Buenas Nuevas


El mensaje de las Buenas Nuevas llevó a Jesús a la cruz.  








