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El módulo comienza con un capítulo sobre los tres evangelios sinópticos:  Marcos, Mateo y Lucas.  Cada exposición de un evangelio está presentado en dos partes  a) una introducción al autor y su estilo b) un resumen de mensaje teológico del evangelista.  La información en la lectura pueda ser novedosa a los alumnos, particularmente si no han tenido experiencia en el estudio de las escrituras.  También, aquellas personas que han tenido experiencias de lectura literal, puedan experimentar un poco de incomodidad al principio.  Por eso, sería importante, tener disponible materiales como concordancias y manuales bíblicos que llevan mapas, ensayitos sobre estilos de vida y costumbres y otra información.  
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
TERCERA SESIÓN



Los alumnos deben haber leído la sección sobre Mateo antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Pueda usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  Mateo enfatiza continuidad con el pasado.  ¿Cuáles son unos detalles que nos ofrece para hacerlo?   
2) ¿Qué es el mensaje de Juan el Bautista?  ¿Cómo parece/difiere al mensaje de Jesús?

3) Cristología es un nuevo término introducido en esta sección  ¿Cuáles son algunos elementos en los primeros 4 capítulos de Mateo que nos hace saber quién es Jesús?  


En pequeños papeles escriba referencias a diferentes secciones de los 4 capítulos (anuncio a Josué; la visita de los reyes, el bautismo, la mudanza de Nazaret a Cafarnaum, etc.)  Ponlos en una cajita.  Divida la clase en tres o cuatro grupos dependiendo de la cantidad de participantes.  Cada grupo seleccione de la cajita un papelito para dramatizar al resto del grupo.  Tal vez pudiera proveerles unos disfraces, sombreros, vestuarios, u otra utilería para añadir a sus dramas.  Luego de unos minutos para prepararse, se presentan al resto del grupo.  
Luego del “show” pueden conversar sobre los elementos de las historias que se destacaron, porqué y cómo.


Mateo conecta  el imperativo y el indicativo.  Hablen de testimonios que han oído o tal vez dado.  ¿Siguen el patrón de Mateo?  Si no, ¿Cuál es la dinámica?  En duos o trios, cada persona ofrezca un testimonio que como la grandeza o la bondad de Dios le ha provocado un cambio (arrepentimiento).  Oren juntos por oídos para escuchar y ojos para ver el reino de Dios en nuestros medios.  


Invite a los alumnos a leer las próximas páginas sobre el evangelio de Lucas, su estilo y su mensaje.  También invíteles a leer los primeros cuatro capítulos del Evangelio según San Lucas.  
Exhorta a cada alumno a comunicar sus entendimientos expandidos del reino de Dios a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios


Dos partes


Una introducción al autor y su estilo


Un resumen del mensaje teológico del autor








