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El módulo comienza con un capítulo sobre los tres evangelios sinópticos:  Marcos, Mateo y Lucas.  Cada exposición de un evangelio está presentado en dos partes  a) una introducción al autor y su estilo b) un resumen de mensaje teológico del evangelista.  La información en la lectura pueda ser novedosa a los alumnos, particularmente si no han tenido experiencia en el estudio de las escrituras.  También, aquellas personas que han tenido experiencias de lectura literal, puedan experimentar un poco de incomodidad al principio.  Por eso, sería importante, tener disponible materiales como concordancias y manuales bíblicos que llevan mapas, ensayitos sobre estilos de vida y costumbres y otra información.  
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
PRIMERA SESIÓN



Los alumnos deben haber leído el capitulo antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Puede usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  Marcos es el primero en usar el término evangelio.  ¿Cuáles son los antecedentes de su nueva forma literaria?  

2) ¿Cuáles son los retos a la comunicación del evangelio a través de los siglos?

3) ¿Quiénes son los evangelistas?  


¿Quién es Jesús para mí?

Invita a cada alumno a pensar en su imagen de Jesús.  Con el uso de papel, materiales de arte, etc., cada persona prepara algo para presentar al grupo que destaca quién es Jesús para ellos.  Luego de un tiempo de pensar y confeccionar las presentaciones, invite a todos a hacer su presentación.  Antes de hacerlo, dirija el grupo en oración para la inspiración y comunicación de la fe de cada cual.  Estas obras de arte religiosa puedan estar expuestos en algún área común en la iglesia para inspirar conversación y testimonio.  Dependiendo del tamaño del grupo, hay que planificar suficiente tiempo para que todos  tengan la oportunidad de demostrar su arte y la fe que representa.  


Invite al grupo pensar en las maneras por las cuales han llegado a conocer a Jesús (lecturas, películas, historias contadas por otros, etc.).  Inicie una conversación sobre estos testimonios utilizando preguntas en cuanto a su contenido, estilos, efectividad.  Usando papel rota folio y marcadores, o pizarra y cal, escriba los puntos sobresalientes y pida al grupo llegar a algunas conclusiones en cuanto a la efectividad del testimonio.  



Invite a los alumnos a leer las próximas páginas sobre el evangelio de Marcos, su estilo y su mensaje.  También invíteles a leer el primer capítulo de Marcos.  
Exhorta a cada alumno a comunicar su entendimiento de Jesús a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios


Dos partes


Una introducción al autor y su estilo


Un resumen del mensaje teológico del autor








