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El módulo comienza con un capítulo sobre los tres evangelios sinópticos:  Marcos, Mateo y Lucas.  Cada exposición de un evangelio está presentado en dos partes  a) una introducción al autor y su estilo b) un resumen de mensaje teológico del evangelista.  La información en la lectura pueda ser novedosa a los alumnos, particularmente si no han tenido experiencia en el estudio de las escrituras.  También, aquellas personas que han tenido experiencias de lectura literal, puedan experimentar un poco de incomodidad al principio.  Por eso, sería importante, tener disponible materiales como concordancias y manuales bíblicos que llevan mapas, ensayitos sobre estilos de vida y costumbres y otra información.  
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
SEGUNDA SESIÓN



Los alumnos deben haber leído la sección sobre Marcos antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Pueda usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  Marcos comienza su relato con un material introductorio conocido como el prólogo.  En 15 breves versículos, ¿qué nos hace saber?  ¿A quiénes se nos presenta?  
2) En el bautismo de Jesús, ¿qué importante información recibimos en cuanto a su persona?

3) Según Jesús, ¿dónde está el reino de Dios?  


Un diccionario bíblico teológico.  Ahora es un buen momento comenzar a desarrollar una referencia muy personal en cuanto a términos que se encuentren en las escrituras.  Usando papel rotafolio y marcadores o pizarra y cal, desarrollen juntos una lista de términos de la lectura sobre el prológo de Marcos que puedan incluirse en un diccionario bíblico teológico personal.  Pase un tiempo como grupo ofreciendo definiciones y comentarios sobre estos términos.  Es importante tratar de ponerlas en lenguaje común.  Escriba algunos de estos términos en papel tamaño carta, un término por cada hoja de papel.  Incluya su definición y/o comentario.  Estos “letreros teológicos pueden estar expuestos en algún sitio en la iglesia donde otros los verán.  También los alumnos pueden anotarlos en sus cuadernos individuales para seguir desarrollando un recurso personal para el testimonio.




En los tiempos antiguos, mensajeros viajaban de ciudad en ciudad contando las buenas nuevas en cuanto al rey o el emperador.  Cuando ganó una batalla, o hizo un pacto político con otro país, salian los mensajeros para contar las buenas nuevas.  Sin red cibernética, ni radio, ni televisión los mensajeros comunicaban información que demandó una respuesta de regocijo y elógios de parte del pueblo.  Invite a los participantes a compartir ideas en cuanto a porqué la respuesta demandada a la buena nueva del reino no fue regocio, sino arrepentimieno.  

En el resto del capítulo uno de Marcos, el evangelista comienza a contar algunos de las acciónes y actividades de Jesús como llamar algunos seguidores, predicar, sanar, confrontar demonios e ir aparte para descansar.  Pida al grupo dividirse en duos para 1) contar en su propias palabras uno de estos sucesos, y 2) contar algo de su propia vida cuando ha sentido llamado, experimentado la sanación, participado en la confrontación de fuerzas malignas o invitado a ir aparte para descansar.  ¿Dónde ha estado Dios? o ¿Cómo hemos sentido su presencia? 


Invite a los alumnos a leer las próximas páginas sobre el evangelio de Mateo, su estilo y su mensaje.  También invíteles a leer los primeros cuatro capítulos del Evangelio de Mateo.  
Exhorta a cada alumno a comunicar su entendimiento del reino de Dios a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios


Dos partes


Una introducción al autor y su estilo


Un resumen del mensaje teológico del autor
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