Notas
Para maestros y líderes 

de grupos de estudio
PRIMER MODULO
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El módulo sigue con un capítulo sobre El Evangelio del Reino.  Está dividió en secciones según temas significativos. Algunas tienen que ver con acciones.  Otras con el contenido de las enseñanzas.  Las notas van a concentrarse por secciones, pero el/la líder pueda mover con mayor rapidez para abarcar más de un tema a la vez.  Mucho depende de la composición del  grupo, su deseo de hablar y el impacto de nuevas perspectivas sobre su creciente discipulado.   
Jesús vino predicando el Evangelio de Dios 
QUINTA  SESIÓN



Los alumnos deben haber leído la sección sobre 
enseñando, predicando y sanando antes de comenzar la clase.  Es importante que apunten sus preguntas e inquietudes en cuanto a lo que leen.  También sería interesante recoger las cosas que le han impactado positivamente.  Pueda usar una serie de preguntas para iniciar la conversación y revisar la lectura:

1)  ¿Cómo difiere el énfasis de Mateo sobre al reino al de Marcos y Lucas?  
2) ¿Qué clase de condición social se refleja en Mateo?  
3) El Sermón del Monte (Mateo 5-7) da forma a las enseñanzas de Jesús?  ¿Qué le haya tenido impacto mayor impacto?



Distribuya versos con diferentes enseñanzas del sermón del monte a grupos pequeños de dos o tres participantes.  Cada grupo va a preparar un pequeño drama del verso para los demás.  El grupo grande adivina que enseñanza se ha presentado.  Como en una sesión anterior, pueda tener disponible materiales de vestuario y utiliría para uso en los dramas.   


Invite a los participantes hablar sobre cómo el sermón del monte se ve y se vive hoy en día.    Apunten los hallazgos en papel rotafolio o en la pizarra.  Seleccione dos o tres para elaborar, en grupo grande o en grupos pequenos, como puntos de testimonio a lo que Dios está haciendo en este mundo.  


Invite a los alumnos a leer las páginas del segundo capítulo 2  “El Evangelio del Reino” sobre Los Diez Milagros.  También deben leer detenidamente los capítulos 8 y 9 de Mateo.
Exhorta a cada alumno a comunicar algún señal del reino de Dios a, por lo menos, una persona durante la semana.  
OJO

El maestro/la maestra o líder debe preparase con oración y estudio antes de comenzar la clase.  Es importante tener todos los materiales a mano.  El salón debe ser cómodo y si es posible pueden ofrecer unos refrigerios sencillos.

Tres evangelios que nos presentan el Reino de Dios desde distintas perspectivas


El Reino es el eje de las Buenas Nuevas


El mensaje de las Buenas Nuevas llevo a Jesús a la cruz.  








